



加拿大蒙特利尔孔子学校

贺 信

中国华文教育基金会：

在中国华文教育基金会成立 20 周年这一喜庆时刻，加拿大蒙特利尔孔子学校全体师生谨向基金会致以最真挚的祝贺！

基金会推出的一系列活动为海外学子搭建了展示与成长的平台。孔子学校的师生们积极参与并喜爱基金会的各类活动，这些活动激发了孩子们努力学习和传播中华文化的热情与动力。作文大赛中展现了中文写作和文化理解能力；全球华校网络春晚的舞台上，小演员们用才艺和热情表达了对中华文化的热爱；在“实景课堂”中，让学生们在线上就能真切感受到中国文化的博大精深和迷人魅力。特别值得一提的是，从 2018 年开始，孔子学校协办并参加的由基金会主办的“全球华语朗诵大赛”不仅提高了中文语言表达能力，也增强了民族文化自信，不仅是对中国文化的推广，也是对海外华裔青少年学习中文的激励。基金会全体同仁的辛勤付出不仅使中文学习资源惠及全球华校，更在全球范围内传播了中华文化的温暖与活力。

与此同时，基金会还非常重视对华文教师的培养，孔子学校几乎所有骨干中文老师，都接受了基金会的“名师讲堂”培训。为了能让优秀的教师有更广的展现平台，基金会还推出了全球华文教师授课风采秀活动，孔子学校老师幸获得金牌教师奖。感谢基金会的不懈努力，为海外华文教育培养了大批优秀的教师，为世界各地的华文教育搭建桥梁，推动了华文教育的全面发展。您们的无私奉献为华文教育事业注入了强大动力，也让中华文化得以向世界展示其独特的魅力。

值此基金会成立 20 周年的重要时刻，我们深信，中国华文教育基金会将继续引领华文教育的繁荣发展，推动中华文化的广泛传播。加拿大蒙特利尔孔子学校全体师生衷心祝愿基金会事业蒸蒸日上，开启更辉煌的新篇章！

加拿大蒙特利尔孔子学校

2024 年 12 月 18 日